

*29. 09. 10.*

Каждый человек имеет в астральном мире собственную вселенную, а иногда и несколько. Его Сущность исследует параллельные варианты жизни. Мы можем назвать их параллельными мирами. Каждая вселенная построена в соответствии с развитием человека. Сущность занимает там любое место – от руководителя до раба, в зависимости от того, что исследует Сущность.

Человек, униженный в этом мире, может исследовать путь силы в ином мире, может стать звездой экрана или королем. И наоборот. Многое зависит, в каком сознании Сущность пребывает в человеческом мире. Если человек духовно высоко развит, то он в других мирах становится учителем или руководителем, лидером. Вселенная человека может распространяться и на ментальный план.

Наиболее сложные миры всё-таки астральные. Они менее управляемы и приближены к земному сознанию. В них легче этому сознанию ориентироваться и создавать альтернативные варианты своей земной жизни.

Ваши с Владимиром вселенные занимают верхнюю часть астрального мира и две трети ментального мира. Его вселенная содержит свет разума, отделенный от божественных миров света, он развивается по горизонтали. Твой небольшой мир сильно закристаллизован. Там много света и красоты, но там мало того, что мы называем Жизнью: неожиданности, непредсказуемости, вариабельности, того, что развивает миры. Одному миру не хватает света, другому – жизненности. Соединив миры, вы стали проникать друг в друга и соединяться в том мире, который стал общим для двоих. Там, где вы соединились, властвую Я. В остальных частях властвуете вы. Когда вы соединитесь, то станете Мной.

Для чего я разделил миры? В каждом диапазоне энергий свои возможности и правила. Я одинаково люблю и ценю каждого из моих детей.

*И тех, кто заблуждается?*

Слово «заблуждается», которое ты подумала, НЕВЕРНО. Каждый из вас делал то, на что я направил его. Один пашет, другой выращивает скот, третий ювелир, а четвертый играет на скрипке. Мир бесценен и велик, разнообразию его несть числа.

Есть мажор и минор в музыке, есть кислое и сладкое, мягкое и колючее... Что лучше? Как понять, что мне нравится, пока не познал всё? Пока не попробовал и не оценил? В итоге ты используешь всё, ибо только полнота Универсума и ВСЁ ОДНОВРЕМЕННО в одной точке ЕСТЬ Я.

Нет полноты в половинках миров. Создавая Человека, Я наделил его всем – и светом, и тьмой, и нейтралом. Затем Я наделил его волей выбирать, экспериментировать, творить. Человек расщепил миры, разделил и исследовал по частям, потому что уровень мышления ваш пока не в состоянии Быть ВСЕМ. Поднимаясь в верхние сознания, вы начнете ценить ВСЁ. Ценить – не значит любить или предпочитать его часть, но хотя бы понимать ценность света, который ничто без тени.